

## 海關出席香港國際旅遊展 盼透過各國旅遊部門向來港旅客推廣精明消費信息

2023-06-15 22:14



海關獲「國家文化和旅游部」邀請，於活動首日前往參觀「香港國際旅遊展」。海關facebook圖片

一年一度的「香港國際旅遊展」今日(15日)在香港會議展覽中心正式開幕，香港海關獲「國家文化和旅游部」邀請，於活動首日前往參觀該項盛事，有機會接觸到來自內地不同省市、本港以及其他不同國家的旅遊部門及企業參展商，亦順道向他們派發有關不良營商手法的宣傳單張及紀念品，希望透過他們將「精明消費」的信息，推廣予各地打算前往香港的旅客！



海關獲「國家文化和旅游部」邀請，於活動首日前往參觀「香港國際旅遊展」。海關facebook圖片



海關出席香港國際旅遊展，盼透過各國旅遊部門將精明消費信息推廣予打算來港旅客。海關facebook圖片

海關在社交平台表示，今年旅遊展的主題是「邁向全面復甦」，其實於疫情緩和、旅遊業開始復甦時，海關版權及商標調查科同商品說明調查科人員就一直與「國家文化和旅遊部」、「旅遊業監管局」、「香港旅遊發展局」以及其他旅遊業機構組織保持緊密聯絡，透過互相合作去加強保障訪港旅客的消費權益。

<https://std.stheadline.com/realtime/article/1932786/%E5%8D%B3%E6%99%82-%E6%B8%AF%E8%81%9E-%E6%B5%B7%E9%97%9C%E5%87%BA%E5%B8%AD%E9%A6%99%E6%B8%AF%E5%9C%8B%E9%9A%9B%E6%97%85%E9%81%8A%E5%B1%95-%E7%9B%BC%E9%80%8F%E9%81%8E%E5%90%84%E5%9C%8B%E6%97%85%E9%81%8A%E9%83%A8%E9%96%80%E5%90%91%E4%BE%86%E6%B8%AF%E6%97%85%E5%AE%A2%E6%8E%A8%E5%BB%A3%E7%B2%BE%E6%98%8E%E6%B6%88%E8%B2%BB%E4%BF%A1%E6%81%AF>